

# 国字头铝加工行业大咖云集滨州

## 拥抱“中国制造2025”,滨州将成全国最大铝产品生产基地

本报9月17日讯(记者 王丽丽 通讯员 姜延峰) 17日下午,中国有色金属加工工业协会第七次会员代表大会暨第七届理事会第一次会议在滨州召开。今年是十二五规划的最后一年,《中国制造2025》的发布为中国制造业发展提供了纲领性文件,其中铝加工在有色金属加工中占重要地位。拥抱《中国制造2025》,滨州将成为全国最大的铝产品生产基地。

此次行业交流大会以“合作创新、健康发展”为主题,会议的召开将促进滨州铝产业与行业高校、科研机构和企业之间的沟通与合作,推动滨州铝

加工产业全产业链的创新驱动,实现上下游协同发展。除此之外,会议期间还将举办专题报告会、院长论坛、招商推介、技术创新项目签约等活动。来自国家有关部委、行业组织、国内铝行业重点企业、高校、科研院所等单位的400余名领导和专家汇聚滨州,通过对铝及铝合金材料的新技术、新产品、新市场和新政策的交流研讨,探寻产业发展的创新机制,为促进中国铝加工产业结构调整与转型升级献计献策。

据国务院参事,中国有色金属工业协会会长陈全训介绍,目前中国有色金属制造业

进入了转型发展的关键时期,整体行业产能过剩对技术创新、优化升级提出了迫切要求。预计“十三五”期间,铝制造行业市场竞争将更加激烈,并表现出由中低端产品向高端产品蔓延的趋势。与此同时,随着西方经济体重新回归制造业,国际竞争将进一步加剧,贸易保护和国际贸易摩擦重新抬头,这也对中国铝行业的发展形成了挑战。大环境疲软,山东魏桥铝业有限公司却因其不退反增的订单量被陈全训会长点名表扬。

近年来,滨州市铝产业快速发展,初步形成了“铝矿

石一原铝—工业铝型材—铝精深加工制品”的全产业链条发展模式,成为滨州市的支柱产业。目前,滨州市涉铝重点企业34余家,产品涉及氧化铝、电解铝、轮毂、铝板带箔等。2014年,铝产业实现主营业务收入1800亿元,占规模以上工业主营业务收入的24%,成为引领滨州经济发展的重要增长点。其中,魏桥创业集团电解铝产能世界第一,创新集团铝材加工能力全国第一。预计到“十三五”末,滨州铝产业产值将达到5000亿元,滨州将成为全国最大的铝产品生产基地。

## 幼儿爱国主义教育 纪念“9·18”



第84个“9·18”纪念日前夕,滨城育英学园长江园各班对幼儿进行了爱国主义教育。教师不仅以通俗易懂的讲解方式让孩子了解了九一八事变的经过,同时还组织孩子们观看了《九一八事变》纪录片,弘扬和培育了幼儿的民族精神,并激发了幼儿的爱国热情。本报记者 谭正正 本报通讯员 牛小红 郭庆花 摄影报道

## 汉字听写 传承文化

16日,为弘扬中华传统文化,普及汉字书写知识,激发全校师生热爱汉字、正确使用汉字的热情,滨城区第一小学举办了“小荷作文杯”快乐汉字听写大赛。通过比赛,提高了学生对语文学科的学习兴趣,让学生在活动中重温汉字久远而厚重的独特魅力。滨城区一小还将陆续举办“书香校园”活动,以期让学生养成良好的读写习惯,将中华传统文化的精髓传承延续下去。

本报记者 谭正正 本报通讯员 陈蓓蕾 高金涛 摄影报道



## 校车“体检”



17日,无棣县公安局海丰派出所的民警来到小马小学,对这里的校车进行“常规体检”。无棣是全国校车运营管理试点县,目前共有149部校车往返于城乡,累计接送学生1100万人次,运行五年多的时间,无一例校车安全交通事故发生。为确保校车安全运营,无棣县公安部门实行多警种联动,从源头上强化对校车的日常监督检查,重点对校车驾驶人驾驶资质、车内安全锤、灭火器、校车座位安全带是否合规、运营手续是否齐全等进行检查,切实做到防患于未然。 本报通讯员 蒋惠庆 本报记者 王晓霜 摄影报道

# 今天上午10点防空警报试鸣

### 试鸣时间15分钟,各项社会活动照常进行

本报9月17日讯(记者 王璐琪) 根据《中华人民共和国人民防空法》、《山东省实施〈人民防空法〉办法》和《滨州市人民政府办公室关于变更防空警报试鸣日的通知》(滨政办信函〔2008〕35号)的规定和

要求,定于2015年9月18日上午10时至10时15分,在滨州市范围内进行防空警报试鸣。

在全市已安装防空警报器的区域统一实施同步试鸣。预先警报鸣36秒,停24秒,反复三遍为一个周期,鸣放时间

为3分钟。空袭警报鸣6秒,停6秒,反复十五遍为一个周期,鸣放时间为3分钟。解除警报:连续鸣3分钟。灾情警报鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复三遍为一个周期,鸣放时间为2分钟。

各警报信号中间停顿一分钟。四种警报信号于北京时间2014年9月18日10时0分开始,至10时15分结束。防空警报鸣放期间,全市生产、生活秩序不变,各项社会活动照常进行。

## 劳店“四强化” 深化诚信计生

本报讯 阳信县劳店镇计生办开展系列诚信计生活动,受到广大育龄群众的一致好评。

一是强化政务公开。充分利用好村级政务公开栏,全力打造诚信服务,构筑公开透明的工作新机制。

二是强化创新模式。推行“一二”公开模式,一即村定期公示、公开群众最关心的政策执行程序;二即通过回访反馈,让群众耳中听得到,眼中看得到,嘴中说到。

三是强化专题培训。每月在“人口学校”进行专题培训2次,宣讲有关计生法律法规政策等。

四是强化责任追究。严格公开程序,同时,鼓励群众举报乱收费、乱罚款等行为,切实保障群众合法权益。(宗海辉)

# 滨州康辉上榜智慧旅行社

本报9月17日讯(记者 王茜茜) 近日,省旅游局公布了首批山东省智慧旅行社名单,全省共13个城市的20家旅行社上榜,滨州一家旅行社榜上有名。

为推动全省旅行社企业适应新形势下市场发展需求,构建“互联网+”新型发展模式,2014年12月,省旅游局在全国率先研

究制定了《山东省智慧旅行社评定标准》,启动全省首批智慧旅行社评定工作。按照评定标准,在公布的首批20家智慧旅行社中,滨州康辉旅行社有限公司达到标准要求,被授予山东省智慧旅行社称号。

智慧旅行社创建是推动旅行社以互联网思维和大数据手

段运营发展的新方式,对于全面推动全省旅行社信息化建设,促进旅行社线上线下融合发展具有极大地促进作用。为引导推进全省旅行社转变经营思路,加快智慧旅行社建设,省旅游局将对每家智慧旅行社给予2万元的奖励,并利用省局营销渠道免费给予推广和宣传。

### 遗失声明

胜利油田恒东建设工程有限公司安全生产许可证正本一本,副本两本丢失,证书编号:鲁JZ安许证字[2011]160339,特此声明。

# 齐鲁晚报新媒体运营中心招聘记者



**招聘记者3名:**要求28岁以下,本科以上学历,有一定文字功底,人品端正,勤奋好学,身体健康,有经验者优先录用,在滨州工作,待遇面议。

有意者请将个人带近期照片的简历发到邮箱3199hyj@sina.com

咨询电话:  
**0543--3210010**  
联系人:乔主任